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M U T A T Ó 

 

H a t á r o z a t o k: 

 

- 13/2023.(V. 12.) CRNÖ határozat 

11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozat módosítása 
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J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 2-án 

megtartott, 08:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről. 

 

Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem 

 

Jelen vannak: Jakab István elnök, Jakab János elnök-helyettes, Jakab Krisztián képviselő,  

 

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző, Hegedűs Ágota alpolgármester,  Sipos 

Nikoletta pénzügyi irodavezető, Petőné Csomós Marianna pénzügyi ügyintéző 

 

Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott 

 

Jakab István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából jelen van 3 

tag, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János képviselőt javasolja. A Testület a 

javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával. 

 

Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére: 

 
NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS: 

1.) 11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozat módosítása 

2.) Egyebek 
 

Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra 

bocsátja az ülés napirendjét. 

 

3 igen szavazattal elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét. 

 

1.) 1. napirend: 11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozat módosítása 

 Előterjesztő: Jakab István elnök 

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

    Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete 

 

Jakab István elnök: Emlékezteti a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület a 11/2023. (V. 12.) CRNÖ 

határozatában döntött arról, hogy a 2023. június 17-én megrendezésre kerülő roma családi nap kiadásaihoz 

300.000 Ft-ot biztosít a 2023. évi költségvetés dologi kiadások előirányzatának szabad terhére. Elmondja, 

hogy a közösségi oldalán meghirdette az eseményt, ahol sokan jelezték részvételi szándékukat. Fontosnak 

tartja továbbá, hogy ezen a rendezvényen minél többen részt vegyenek, főleg azok, akik eddig is támogatták 

a képviselők munkáját, mert itt lehetőségük lesz a jövő évi választásokkal kapcsolatos megbeszélésekre. 

Javasolja, hogy a családi nap megrendezéséhez szükséges kiadásokra további 200.000 Ft-ot, így összesen 

500.000 Ft-ot biztosítson az önkormányzat. Kéri, hogy a 11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozat módosításáról 

döntsön a testület a határozati javaslat szerint. 

 

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Jakab István elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 

három tagja egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot: 

 

13/2023. (VI. 2.) CRNÖ határozat 

 

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő–testülete 

1.) Dönt arról, hogy a 11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozatot - a határozat többi pontjának változatlanul 

hagyása mellett - az alábbiak szerint módosítja: 

 

1.1. A 11/2023. (V. 12.) CRNÖ határozat 2.) pontja helyébe a következő szöveg lép: 
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„2.) Az 1.) pontban rögzített rendezvényhez szükséges kiadásokra bruttó 500.000 Ft, azaz ötszázezer 

forintot biztosít a 2023. évi költségvetés dologi kiadások előirányzatának (kötelezettségvállalással nem 

terhelt) szabad terhére.” 

 

2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal Felelős: Jakab István elnök 

  

 

8. Egyebek: 

 

Jakab István elnök: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a napirendi pont keretén belül szeretne-e valaki 

hozzászólni. 

 

Hegedűs Ágota alpolgármester: Kéri a képviselőket, arra vigyázzanak, hogy ez ne kampányrendezvény 

legyen. Emlékezteti a képviselőket arra is, hogy ez a rendezvény Cegléd Város Önkormányzat anyagi 

támogatásával valósul meg, és ebből kampányrendezvényt nem lehet tartani. Megkérdezi, hogy hol lesz 

megtartva a rendezvény, ki a főszervező, ki a felelős azért, hogy ott rendben legyen minden. Felhívja a 

figyelmet arra, hogy nagyobb létszámú rendezvények megtartásának vannak szabályai, azokat be kell tartani, 

pl. megfelelő számú mobil wc kihelyezése szükséges. Megkérdezi, hogy hány fő megjelenésére számítanak. 

Arra kéri az elnököt, mérjék fel a létszámot, hogy az ételkészítés során nehogy elszámítsák magukat.  

 

Jakab István elnök: Válaszul megköszöni az alpolgármester asszony tanácsait. Elmondja, hogy az ugyeri 

iskola sportpályáján lesz megtartva a rendezvény, melynek ő maga a szervezője és a felelőse is. Figyelmet 

fognak arra fordítani, ne kampányrendezvény legyen, meg fognak hívni képviselőket mindkét oldalról 

Cegléd Város Önkormányzat Képviselő-testületéből is. Nem tudja megmondani, hogy pontosan hány fő lesz 

jelen, mert ha egy személy jelzi a részvételt, az legalább 8-10 főt jelent a családtagjaival együtt. Ha több 

adag étel készül el, mint amennyien megjelennek, a kimaradt adagokat is szét fogják osztani a jelenlévők 

között.  

 

Megkérdezi, hogy valaki szeretne-e még szólni.  Hozzászólás hiányában az ülést 8:20-kor órakor bezárja. 

 

K. m. f. 

 

  

  Dr. Diósgyőri Gitta Jakab István 

   címzetes főjegyző   elnök 

 

 

 Jakab János 

    jegyzőkönyv-hitelesítő

  

 


